
Επιβλητική Διαδήλωση στην Αθήνα

Λευτεριά στην Παλαιστίνη!

Δείτε στα βίντεο που ακολουθούν, στιγμιότυπα από την αντιπολεμική – αντιιμπεριαλιστική διαδήλωση που
διοργάνωσαν στην Αθήνα το απόγευμα της Πέμπτης 11 Ιουλίου 2024 πολιτικές οργανώσεις,
πρωτοβουλίες και συλλογικότητες ενάντια στη Σύνοδο Κορυφής του ΝΑΤΟ στην Ουάσινγκτον και υπέρ
του αγώνα του παλαιστινιακού λαού.

Οι διαδηλωτές συγκεντρώθηκαν στο Πάρκο Ελευθερίας και κατευθύνθηκαν με πορεία στην Αμερικάνικη
Πρεσβεία και την Πρεσβεία του Ισραήλ.

Έξω το ΝΑΤΟ και οι Αμερικάνοι

Έξω οι Βάσεις και τα πυρηνικά

Ούτε γη ούτε νερό στους φονιάδες των λαών

ΝΑΤΟ σημαίνει χούντες και πολέμοι

Ο λαός απαιτεί έξω οι Αμερικανοί

Το έγκλημα αυτό έχει υπογραφή, ΝΑΤΟ – ΕΕ – Ισραηλινοί

Η κυβέρνηση διάλεξε πλευρά, με τους δολοφόνους είναι αγκαλιά

Νίκη στην Ιντιφάντα!

Ελλάδα, Κύπρος, Τουρκία Παλαιστίνη, Αμερικάνος κανένας δε θα μείνει!

Τόσα χρόνια ΝΑΤΟ, η ίδια Ιστορία, χούντες – πολέμοι – τρομοκρατία

Λευτεριά στην Παλαιστίνη!
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Ο λαός δεν ξεχνά, οργανώνεται – νικά

Εμπρός λαέ, μη σκύβεις το κεφάλι, ο μόνος δρόμος είναι αντίσταση και πάλη

Η Ιστορία έχει, μια σωστή πλευρά, με την Παλαιστίνη, ως τη Λευτεριά!

Δεν υπάρχει Ειρήνη, χωρίς Δικαιοσύνη, Λευτεριά στην Παλαιστίνη

Κάτω τα χέρια από τη Γάζα

Κάτω τα χέρια από τη Ράφα

Κράτος ενιαίο, παλαιστινιακό, από τη Θάλασσα μέχρι τον Ποταμό

Την Ιστορία γράφει η πάλη των λαών, κάτω το κράτος των σιωνιστών

Οι λαοί νικούν με το όπλο στο χέρι, κι αυτό η Παλαιστίνη πολύ καλά το ξέρει

Free – Free Palestine

Free – Free Gaza

Free – Free Rafa

From the River to the Sea Palestine will be free

ήταν μερικά από τα συνθήματα που δόνησαν τους δρόμους της Αθήνας.

Φτάνοντας στην αποκλεισμένη από ισχυρές αστυνομικές δυνάμεις Πρεσβεία του Ισραήλ, Παλαιστίνιες και
Παλαιστίνιοι έδιναν τον τόνο με τραγούδια και συνθήματα στα αραβικά, τα ελληνικά και τα αγγλικά.

Χαρακτηριστικό στοιχείο της διαδήλωσης, η προθυμία με την οποία ο γύρω κόσμος έπαιρνε και το
ενδιαφέρον με το οποίο διάβαζε τις προκηρύξεις, τις εφημερίδες και τα υλικά από όσες οργανώσεις
μοίραζαν. Πρόκειται για εκδήλωση της ευαισθησίας για τον αγώνα του παλαιστινιακού λαού, διαχρονικής
στην ελληνική κοινωνία; Ή μήπως παράλληλα, κάτι αλλάζει και μια αύξηση του ενδιαφέροντος, μια νέα
πολιτικοποίηση αναδύεται στο έδαφος της άγριας επίθεσης του κεφάλαιου από τη μία, και της
συνειδητοποίησης ότι, ελλείψει και αυτής ακόμη της αντιπολίτευσης, ”της γης οι δούλοι κι οι ραγιάδες,
μοναχοί τους θα σωθούν”;

Καλώντας στην διαδήλωση, σε σχετική ανακοίνωσή της η ΑΝΤΑΡΣΥΑ ανέφερε τα εξής:

Η σύνοδος του ΝΑΤΟ στην Ουάσιγκτον ήταν ένα ακόμα βήμα στην κλιμάκωση της σύγκρουσης σε όλα τα
πολεμικά μέτωπα. Η παράδοση των 30 πρώτων F16 στην Ουκρανία, η αύξηση των στρατιωτικών
δαπανών, η στοχοποίηση της Ρωσίας, αλλά και της Κίνας, δεν προμηνύουν τίποτα καλό για τους λαούς. Ο
Κ. Μητσοτάκης πιο γεράκι απ τα γεράκια εμφανίστηκε σαν πρωτοπόρος στις πολεμικές δαπάνες, άσχετα
αν σταθεροποίησή τους πάνω απ το 3% και η αύξησή τους φέρνουν στα όρια της επιβίωσης εκατοντάδες
χιλιάδες λαού διαλύοντας την υγεία, την εκπαίδευση, τα δημόσια αγαθά..

Μόνο η πάλη των λαών, σύγκρουση με τους ιμπεριαλιστικούς μηχανισμούς και τις κυβερνήσεις που τος
στηρίζουν, η έξοδος από το ΝΑΤΟ και τ διώξιμο των βάσεων, θα βγάλει τον λαό έξω από την πύρινη
λαίλαπα της σύγκρουσης στην περιοχή.

ΟΛΟΙ ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ ΚΙΝΗΣΕΩΝ ΤΗΣ ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΣΥΝΟΔΟ



ΚΟΡΥΦΗΣ ΤΟΥ ΝΑΤΟ,

7.00 ΜΜ, ΠΑΡΚΟ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ- ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΙΣΡΑΗΛΙΝΗ ΠΡΕΣΒΕΙΑ.

 

 



 


